

济阳明起进入两会时间

本报1月2日讯(见习记者 杨擎) 2014年济阳县“两会”召开时间已经确定。济阳县第十七届人民代表大会第三次会议将于2014年1月5日至8日召开,政协第九届济阳县委员会第三次会议于2014年1月4日至7日召开。

2013年12月27日,济阳县第十七届人大常委会第十四次会议召开,会议听取了县政

府关于劳务输出和社会保障工作情况的报告,县政府关于民族宗教事务工作的报告,分组讨论后发表了审议意见。会议审议并通过了济阳县第十七届人民代表大会第三次会议的有关事项和人事任免事项。会议决定,济阳县第十七届人民代表大会第三次会议,于2014年1月5日至8日召开。

2013年12月30日,政协第九届济阳县委员会常务委员会第九次会议召开。会议听取了县政府有关负责同志和县政协办公室负责同志所做的关于政府工作报告起草情况的说明和关于政协第九届济阳县委员会第三次会议筹备情况的说明,会议通过了政协第九届济阳县委员会第三次会议日程、议程(草案),决定会议于2014年1月4

日至7日召开。

会议还审议通过了政协第九届济阳县委员会第三次会议大会秘书长、副秘书长人选名单,会议通过了政协第九届济阳县委员会第三次会议主席、副主席、轮值常委名单,审议通过了政协第九届济阳县委员会常务委员会工作报告、提案工作报告以及各专门委员会工作报告。

小梁林手术费 已筹集16万元

本报1月2日讯(见习记者 杨擎) 自本报“寒冬送暖”活动以来,持续关注患有再生性障碍性贫血的小梁林,并得到了社会各界人士的不断支持。2013年12月25日,念佛堂的居士们听说梁林的不幸后,共集善款6700元,送到梁林的家中。

济阳县爱心志愿者协会相关负责人介绍,自2013年5月1日以来,已募集善款16万元以上,并及时送到了梁林的母亲手中。“还有热心的小朋友与父母一起来到爱心志愿者协会,为小梁林捐款。”该负责人称,小朋友捐的是自己攒的压岁钱。

“梁林的手术费共需要40余万元,目前筹集的16万元还远远不够。”该负责人表示,济阳县爱心志愿者协会将携手本报将爱心进行到底,尽最大的努力帮助梁林顺利完成手术。

如果您想帮助小梁林渡过难关,请拨打本报电话81172106联系我们,或直接拨打13791098063联系梁林母亲刘丽霞。目前,刘丽霞分别开通了农村信用社(账号:6223190117431764)及中国农业银行(账号:6228480258142007172)两个账号,如果您有心慷慨解囊,如果您有心挽救这个幼小的生命,请立即行动起来吧!

本报“寒冬送暖”活动持续进行中,无论是您正在为寒冬发愁,需要我们送去温暖,还是您有心帮助有困难的他们抵御严寒,都可以拨打本报热线电话81172106联系我们,我们将传递爱心,并对捐赠单位、捐赠情况进行报道。

济阳开评首届 金牌人民调解员

本报1月2日讯(通讯员 杨兴民) 为激励先进,弘扬正气,充分展示济阳县人民调解员的形象和风采,推动人民调解工作再上新台阶,近日,济阳县首届“金牌人民调解员”评选活动正式启动。

“金牌人民调解员”评选活动组委会从全县各镇(街道)和其他设有调解组织的相关单位推荐的优秀人民调解员中,对照“政治素质好、业务能力好、职业操守好、大局意识好、社会评价好”的标准,采取自下而上、逐级把关的办法,在综合考察其工作业绩和典型事迹的基础上,确定了20名候选人,并将名单及事迹简介在媒体进行公示,采取公众投票的方式,以确保评选活动的公信力和结果的公正性。评选活动将在2014年1月底结束,届时将评选出5—10名全县首批“金牌人民调解员”。

上海紫燕食品 签约落户崔寨

本报1月2日讯(通讯员 李世忠 孙宗坤) 近日,上海紫燕山东总部项目成功签约落户崔寨镇。

据了解,上海紫燕食品集团是一家集熟食生产、销售于一体的大型食品集团,在南京、上海、重庆、成都等全国二十多个大中城市设立高标准食品工厂,建立了多个原料供应基地。落户于崔寨镇的上海紫燕山东总部及肉制品加工生产线项目通过“腾笼换鸟”的方式,盘活了闲置多年的40余亩土地。该项目总投资2.4亿元,建成后,可年产紫燕食品5000吨,实现销售收入4亿元,可上缴税收1500万元,将成为济阳食品产业的又一个新的“增长点”。

三家企业帮留守儿童“圆梦”

50名留守儿童领到爱心礼物



学生们在接受礼物时不由自主地敬礼。 见习记者 梁越 摄

本报1月2日讯(见习记者 梁越) 自本报“寒冬送暖”活动启动以来,得到了社会各界的广泛关注。近日,关爱留守儿童“圆梦活动”在济阳县曲堤镇中心小学举行,三家企业为50名留守儿童发放羽绒服、书籍以及护眼液等物品,希望留守儿童得到来自社会大家庭的温暖。

2013年12月31日下午,室外温度达5℃,刮过的北风使人瑟瑟发抖。而曲堤镇中心小学百余名学生早已在学校教学楼前坐好,信誉商厦、温心羽绒服、姜玉昆眼镜店三家爱心企业的负责人也早早将物品摆放整齐。

据了解,学校挑选出的50名学生,父母均在外打工,自己

跟随爷爷、奶奶,甚至是父母的其他亲戚、朋友一起生活。由于缺乏父母的关爱,这些孩子性格普遍孤僻、抑郁,甚至有一种被遗弃的感觉。

“为了能使孩子健康成长,我们从去年开始开展‘圆梦行动’。”信誉商厦负责人魏德明说,活动开展以来社会反响较好,希望人人都献出一点爱,关

注留守儿童,尽管父母不在身边也能使他们感觉到温暖。

活动期间,50名留守儿童收到来自信誉商厦、温心羽绒服和姜玉昆眼镜店赠送的书籍、羽绒服以及护眼液。当学生们接过礼物时,不由自主地向企业负责人敬礼。“谢谢叔叔、阿姨的礼物,我们会好好学习的。”孩子们说。

汇鑫苑社区举行趣味运动会

拔河跳绳打球,全家齐上阵

本报1月2日讯(见习记者 贾君婧) 近日,济阳县汇鑫苑社区召开汇鑫苑社区“五好文明家庭、好媳妇、好婆婆、好邻居”表彰暨“海尔杯”第二届社区趣味运动会。此次运动会项目除传统的集体项目拔河、跳大绳等,还增加了拉力吃香蕉、踩气球、够级等有趣项目。

2013年12月29日上午8点,汇鑫苑社区“五好文明家庭、好媳妇、好婆婆、好邻居”的获得者准时到达社区广场,接受表彰。获奖代表王海涛、杨静发表了获奖感言。

“我们希望通过此次活动,引导辖区居民自觉履行法律责任、社会责任、家庭责任,倡导知荣辱、讲正气、做奉献、促和谐的良好风尚,引导建立科学、文明、健康的生活方式,提高社区居民的幸福指数。”济北街道办事处相关负责人赵萍表示,表彰大会结束后,汇鑫苑

社区“海尔杯”第二届社区运动会拉开序幕。跳大绳、抛沙包、拉力吃香蕉、钓鱼灯……在各种各样的项目中,小区的孩子们玩得不亦乐乎。呼子琦在两分钟跳短绳的项目中,跟哥哥姐姐们同台竞争,在其他项目中,他全家人也都积极参与进来。

趣味运动会的赛场上,老人们也纷纷加入了比赛,专为他们设计的托球跑更让他们神采焕发。组合项目则是为家庭和邻里所设计,三人四腿跑、筷子夹乒乓球、抛沙包、拉力吃香蕉等说是比赛,更像是游戏,大家都玩得非常开心。

“自从去年举行完第一届趣味运动会后,今年不少居民就天天盼着第二届的举行。”汇鑫苑社区党总支书记王勇说,今年暑假过后,就不断有居民来询问第二届趣味运动会何时开始。



趣味运动会的跳大绳项目。 见习记者 贾君婧 摄

“汇鑫苑社区的居民有很多是我们的忠实顾客,赞助社区趣味运动会也算是对他们的回报。”济阳县海尔家电专卖店

相关负责人说,赞助此项活动可以拉近他们和消费者的距离,以后这样的活动只要力所能及他们还会赞助。